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КАК Я ПРОВЕЛ ЛЕТО
Закончился очередной учебный год и все ребята и девчата и я в том числе пошли на каникулы. Весь первый месяц каникул я провел в городе. Каждый раз, просыпаясь утром, забыв, что наступили каникулы, я боялся опоздать в школу. И только хорошо проснувшись, я вспоминал, что утром никуда не надо идти. Вот какая она – сила привычки! Весь июнь я тренировался в спортивной секции, гулял, ездил с родителями на дачный участок. Мне уже четырнадцать и я должен не только потреблять, но и приносить пользу, в том числе и на семейной даче.

Начало июля я провел в спортивном лагере. Территория лагеря – это красивы хвойный лес с чистым воздухом. Лагерь расположен на берегу реки Китой. Мы с ребятами тренировались, купались, загорали, ходили в баню. После двух недель активных тренировок и отдыха я и мои родители уехали на озеро Байкал, где пробыли две недели. Я был в этих местах уже не раз, но каждый раз я с радостью приезжаю на Байкал и с грустью уезжаю. Мне хочется приехать туда снова и снова. Мы ходим по окрестностям: на пляж, на водопад, в местные музеи. Отдых наполнен разнообразными поездками, которые предлагает местное население и инструкторы. Вечером подольше не хотелось спать и мы с мамой ходили на танцевальную площадку. На Байкале я справлял день своего рождения. Здорово справлять день рождения на природе. 
Также мы посетили Аршан. Стоит сказать, Что Аршан принял нас не очень гостеприимно. Вечером, когда мы приехали, поднялся сильный ветер. Мы не смогли даже разжечь костер, а навес постоянно сносило. Помучившись со всеми этими обстоятельствами, мы решили уехать. По дороге пели песни, а наша собака спокойно спала, ни на что не обращая внимания. Доехав до развилки «Иркутск – Улан-Уде», посовещавшись на семейном совете и посчитав, что горный перевал преодолевать в ночное время не совсем безопасно, мы решили уехать обратно на Байкал. Когда мы приехали на место, пошел дождь, но все равно было тепло. Устав с дороги, мы расстелили постель и легли спать. Утром нас разбудила собака, которая как ненормальная дрожала от холода. Постояв еще немного возле реки, мы поехали домой. Дома нас весело встречала наша большая семья. В наше отсутствие родственники скучали. Мы еще раз, теперь уже с ними, справили день моего рождения, а также день рождения моей прабабушки и моего дяди. В конце августа в нашей спортивной секции начался тренировочный сезон.

Вот так я провел лето!             

Все времена года по-своему хороши, а лето – просто замечательная пора. Ведь именно когда учишься в школе, летние каникулы бывают такими длинными.  И нужно использовать это время так, чтобы набраться сил для нового учебного года и спортивного сезона.  
