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    Этим летом на каникулах я ездила отдыхать в санаторий «Аршан». Дорога до санатория была долгой и интересной. Нас везли на автобусах в течение шести часов. Из окон автобуса мы наблюдали за изменениями, которые происходили в природе. Сначала, недалеко от города деревья и кустарники были не так красивы, а их зелень, запылённая дорожной пылью, имела блеклый вид, но чем дальше мы отъезжали от города, тем пышнее и богаче казалась листва у растений, отливая сочной, яркой зеленью, а стволы кедров казались могучими.
    Санаторий, куда мы приехали, находится у самого подножия Саян, в посёлке, который так и называется «Аршан». Каждое утро из окна своей комнаты мы могли наблюдать за тем, как на вершинах гор понемногу сходит снег. 

    В санатории мы проходили лечебные процедуры, пили воду с подземных источников, а вожатые, чтобы мы не скучали,  организовывали соревнования по волейболу, футболу, баскетболу, бадминтону, а также различные спортивные эстафеты между отрядами.  Я принимала участие в открытии и закрытии сезона, в танцах и театральных постановках. Наш сезон длился двадцать один день.

    Через день нас водили на экскурсии на водопад, красный мост, на источники, которые, как говорят, лечат разные болезни. Из этих экскурсий я узнавала, всё больше и больше нового о природе края, в котором живу. Например, что Саяны очень молодые горы, и они ещё не совсем образовались, поэтому люди, проживающие рядом с ними, каждый день чувствуют подземные толчки. Что Восточную Сибирь называют страной гор, если сравнить её с Западной и Средней, где преобладает равнина. Что Саяны входят в один из крупнейших  горных поясов мира, окружённый красивейшими сибирскими реками. Что дыхание Ледовитого океана доходит и до берегов Байкала, а наша гордость лесов - лиственница может расти даже на многолетней мерзлоте. 
     Все эти знания я приобрела, посещая экскурсии, общаясь с вожатыми и ребятами, а вечерами мы бывали на дискотеках, или собирались в круг и пели песни.  
    За время отдыха наш отряд очень сдружился, и когда пришла пора расставания,  мы неохотно собирали вещи, записывали адреса и телефоны своих друзей. Потом, уже находясь в городе,  мы всем отрядом,  несколько раз встречались, продолжая своё знакомство.
    На летних каникулах я ещё не раз с родителями ездила отдыхать и на Братское море, и на турбазу, но никогда не забуду отдых на Аршане, потому - что там я приобрела новых друзей. 
